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Csehszlovákia történelmi hazugságokon épiilt fel. 
A Magyar Nemzeti Szövetség 

Kisebbség Szakosztálya legutóbb tar-
tott ülésén Benke Tibor ref- s. lelkész 
szerkesztő, a Csokonai Kör és a 
Gyóni Géza irodalmi társaság örökös 
tagja .hogyan épiilt fel a Cseh-
szlovák állam történelmi hazugsá 
gokonu cim alatt megtartott nagy-
hatású előadásában rámutatott a cseh 
diplomatáknak már a világháború előtt 
megindított erőfeszítéseire, amelyek-
nek a Monarchia feldarabolása volt 
a cél ja. 

Sa j tóban, emlékiratokban, elő-
adásokon, diplomáciai tárgyalásokon 
a történelemhamisítás minden eszkö-
zével valótlan statisztikai adatok 
légiójával dolgoztak. 

Megdöbbentő képet rajzolt az 
oroszországi cseh légió tömeggyilko-
lásáról, amelyről a cseh hírszolgálat 
legendákat hazudott a világnak, úgy 
hogy a félrevezetett nagyhatalmak 
hősökként ünnepelték őket . 

Rámutatott arra, hogy megdönt-
hetetlen erkölcsi törvények vannak, 
amelyeknek belső ereje fegyver nélkül 
is elpusztít minden olyan kisebb 
államot, amely csaláson, rabláson, 
történelemhamisításon épült fel. A 
kikerülhetetlen igazságszolgáltatás 
most indította el Csehszlovákia jól 
megérdemelt tragédiáját. 

Nagysikerű előadása végén sür-
gette a keresztény nemzeti erők össze-
fogását és a lelkek mélyéig való ki-
építését. 

Benke Tibor előadása után dr. 
S teuer György felkérte Petróczy Ist-
ván repülőezredest, hogy az előadás-
sal kapcsolatban adjon tájékoztatást 
arról, vájjon a cseh és szovjet légi 
haderő mennyire veszélyezteti Ma-
gyarországot és Európát. 

Petróczy István ny. repülőezre-
des, a légoltalmi liga igazgatója, a 
monarchia első volt katona pilótája, 
aki a repülőfegyvernemek veszedel-
méről és a védelem megszervezéséről 
és fontosságáról már 1500 előadást 
tartott, mindenekelőtt rámutatott arra 
a kapcsolatra, mely Csehország és 
Oroszország között fennáll. Csak en-
nek a kapcsolatnak az ismeretében 
ismerhetjük meg Csehszlovákia pro-
vokáló viselkedését. 

Csehország a Szovjet előharcosa 
Európában, Oroszországnak is érdeke 
Csehországot támogatni. Franciaor-
szág Oroszországgal az 1935. évben 
lépett szövetségre, melyet a cseh -
orosz—francia megállapodás kiegé-
szített. 

Csehország Oroszországgal meg-
állapodott a tiszteknek egymásközötti 
kicserélésére vonatkozólag. Megal-
kotta a nemzetvédelmi törvényt és 
több milliárdot repülőterek létesíté-
sére és kiépítésére fordított. Ezekről 
a repülőterekről az orosz lapok a 
„miM, azaz orosz repülőtereinkről 
emlékeznek meg. 

Csehország saját repülő fegyver-
nemének fejlesztése mellett fősúlyt 

helyez arra, hogy Oroszországnak 
bázist teremtsen Európában Berlin 
s Róma közvetlen megtámadhatására. 

Oroszország eset leges háború 
alkalmával saját területéről Berlint és 
Rómát nem támadhatja meg, bár ma 
• nár oly repülőgépeket építenek, me-
lyek leszállás nélkül nagyobb távol-
ságokat repülhetnek. 

Az orosz katonai repülőgépek 2 
típusúak: az Anth. 6 . 680 lóerős 4 
motoros nappali bombázók, melyek 
óránként 3 0 0 kilométeres sebességgel 
leszállás nélkül legfel jebb 2 0 0 0 kilo-
métert repülhetnek és az Anth. 14 
lipusú éjjeli bombázógépek , melyek 
4 8 0 lóerős 4 darab motorral 200 
kilométer óránkénti sebességgel 1200 
km-t repülhetnek egyfolytában. így 
orosz területről csak rendkívül jó 
meteorológiai viszonyok mellett lép-
hetnének csak a nappali bombázók 
közvetlen támadásba pl. Berlin ellen 
Oroszországnak tehát a távolság 
csökkentésére volt szüksége az euró-
pai bázisokra. 

Csehország megalkotta a nemzet-
védelmi törvényt és felállította a ha-
tárőrvidéket, mellyel sok ezer magyar 
exisztenciát tett tönkre. 

Ezek után Petróczy István repülő-
ezredes a közönséget az esetleges 
repülőtámadásokkal nyugalomra in 
tette és kérte, hogy az itt-ott meg-
nyilvánult aggodalmakat ne táplálják. 

Az ország lakosságának az eset-
leges légitámadások elleni megvédé-
sére hivatott hatóságok és a Lég-
oltalmi Liga minden lehetőt meg-
tesznek. 

A légoltalom megszervezéséről 
a honvédelmi miniszter által kiadott 
és a Budapesti Közlöny 2 1 5 számá-
ban megjelent rendelet intézkedik. E 
rendelet értelmében a háztulajdono-
soknak megfelelő óvintézkedéseket 
(lomtalanítás, óvóhely) meg kell 
tenniök. 

A külpolitikai helyzet várható 
enyhülése és megszűnése esetén a 
lakosság, mondotta Petróczy ezredes, 
ne hagyja abba a légoltalmi munkát, 
hanem folytassa azt ép oly érdeklő-
déssel, mint a mostani napokban. 

Petróczy István repülőezredes 
nagy szakértelemmel és lelkesedéssel 
történt felszólalása mélyen szántott a 
hallgatóság lelkében. 

Szent István b irodalmának 

népei visszakívánkoznak 

Magyarországhoz. 

Dr. Steuer György a trianoni 
békediktátummal elcsatolt és az öt 
nemzetiséglakta Torontál vármegye 
volt főispánja, kinek magyar közéleti 
munkálkodását az elveszett Délvidék 
népei visszakívánják, előadásában rá-
mutatott arra, hogy Szent István bi-
rodalmának népei visszakívánkoznak 
Magyarországhoz. 

A győztes nagyhatalmak, melyek 
a népek önrendelkezési jogát fennen 
hirdették és az állítólag elnyomott 

népek felszabadítására indultak, Szent 
István birodalma népeit azok önren-
delkezési jogának sárbatiprásával, 
megkérdezésük nélkül idegen, balkáni 
államok rabigájába hajtották. 

A trianoni önkényes és erőszakos 
békediktátum meghozatala hasonlított 
hosszú évekkel ezelőtt Budapesten 
az egyik színházban előadott ideg-
rázó drámához, mely egy tébolydában 
játszódott le. A tébolyda irodájában 
iehérkabátos férfiak és nők látszó-
lagos szakértelemmel és nagy szor-
galommal végzik dolgaikat. De hir-
telen vihar támad és erre a fehér-
kabátos férfiakon és nőkön kitör a 
roham. Ekkor sül ki, hogy a fehér-
kabátos nők és férfiak tébolyodottak 
voltak, akik elkergették a kórház 
igazgatóját, az orvosokat, az ápolókat 
és azok helyébe ők ültek. A fehér-
kabátos férfiakon és nőkön kitört a 
teljes őrültség. A tébolyodottak min-
dent szétrombolnak és elkezdenek 
gyilkolni. 

Hasonlókép Trianonban is Szent 
István népeinek hovatartozását ha-
talmi tébollyal döntötték el. Magyar-
o s s á g , mely több mint 1000 éve 
fennáll és Nyugateurópát a törökök 
ellen megvédte, világcsalás áldozata 
lett. Ezeréves határainkat szétrombol-
ták ésnépeinket tébolyodottak gyilkol-
ják. 'Abessziniát, melynek négusa rab-
szolgákat tartott és rabszolgakeres-
kedést űzött, annak idejében a nagy-
hatalmak védelmükbe vették. 

Európa legyőzött népeinek pedig 
Amerikából azt üzenik, hogy a velük 
szemben a múltban elkövetett igaz-
ságtalanságokat felejtsék el, holott 
ép ezek előidézői és okai az európai 
felfordulásnak és azoknak megszün-
tetése nélkül Európában nem lehet 
és nem lesz béke. 

Azt üzenték, hogy a leigázott 
magyarok és a többi leigázott népek 
éljenek az új, de erőszakra és igazság-
talanságra alapított országok állam-
alkotó népeivel békében és egyet-
értésben. 

A trianoni békediktátummal a 
legszentebb elveket, jogokat és sza-
badságot elsikkasztották. 

Jugoszláviában a szerb nem érti 
meg a horvátot. A szerb és a magyar 
barátságot erőltetik. „Az asztal felett, 
amint ezt egyik délvidéki honfitársam 
mondotta, borospohárral kiccintanak 
velünk, az asztal alatt azonban belénk 
rúgnak." 

Romániában regátbeli oláhok nem 
értik meg az erdélyi oláhokat. 

Mikor Bethlen György a buka-
resti parlamentben a magyar kisebb-
ségeknek igazságot követelt, Titu-
lescu azt kiáltotta oda : 

„Menjenek az urak Genfbe, ott 
úgysem adnak Önöknek igazat." 

Csehországban a csehek nem 
értik meg a szlovákokat, akiknek 
szolgaság és nyomorúság jutott osz-
tályrészül. Csehországban, mely erő-
szakon, árulásokon és történelmi ha-
zugságokon épiilt fel, beigazolódik a 
Szentírás örök szava : „Ki mivel vét-
kezik, azzal bűnhődik." 

Mindezek után joggal kérdjük, 
vájjon a csehek, oláhok és szerbek 
hogyan értsék meg a magyart, a 
németet és többi népeket, ha egy-
mást nem tudják megérteni. 

Szent István birodalmának idegen 
uralom alatt élő összes népei, ma-
gyarok, németek, muraközi horvátok, 
vendek, rutének és szlovákok nem 
kérnek autonómiát a trianoni béke-
diktátummal erőszakosan megalkotott 
és a nagyhatalmak altal agyondédel-
getett potemkín új országokban, ha-
nem elvitathatatlan önrendelkezési 
joguknál fogva népszavazást kérnek, 
hogy népi, nyelvi, kultúráiis, gazda-
sági és szociális érdekeik biztosítása 
mellett újból a magyar állam fenn-
hatósága alá kerüljenek. 

Ennek előfeltétele azonban az, 
hogy Magyarországon a Szent István 
birodalmi népek megértésével és meg-
becsülésével, jogaik elismerésével és 
létérdekük biztosításával, a magyar 
nép- és munkástömegek megmenté-
sére az általam állandóan és régóta 
sürgetett népi, nemzeti és szociál-
politikai feladatokat az arra hivatott 
kö/életi férfiak hevnnácával gyakor-
latilag mielőbb megoldjuk. 

A magyar nép és a vele együtt 
érző Szent István birodalmi népek 
csak annak hisznek, akiknek hite van, 
csak arra hallgatnak, aki meggyőző-
désből beszél és csak azokban bíz-
nak, akik nemcsak beszélnek, hanem 
mindennél szebben cselekszenek. 

í z egész varos közönségé 
resztvett 

a revíziós qyülesen. 
A revíziós gyűlésre, amelyet 

Kőszeg város vezetősége mult szom-
baton, Magyarok Nagyasszonya ün-
nepén, október 8-án este 7 órakor 
rendezett a Hősök Tornyánál, a 
város egész közönsége felvonult. Az 
impozáns ünnepséget fáklyásmenet 
vezette be, amelyet a frontharcosok 
díszszázada adott az ünnepség u. z-
teletére a kőszegi városi zenekar 
kíséretével. A zenés fáklyásmenet 
végigvonult a Főtéren, majd a HősÖk 
tornyához vonult 

A Hősi Kapu előtti Jurisich-téren 
úgyszólván ott szorongott a város 
egész lakossága. A város vezetősége, 
hatóságok és intézmények mellett 
valamennyi iskola növendékei felvo-
nultak. Az ünnepély a Magyar Hi-
szekegy eléneklésével vette kezdetét, 
majd a Hősi Torony tövében elhe-
lyezett szónoki emelvényről Pál Sán-
dor dr. állami tanitóképző-intézeti 
tanár tartott beszédet. 

A revíziós gyűlésről Kőszeg 
város közönsége a következő távi-
ratot intézte vitéz Imrédy Béla dr. 
miniszterelnökhöz: 

I M R É D Y B É L A 
miniszterelnök úr őnagyméltóságának 

Budapest. 
Kőszeg szabad királyi város 

közönsége Magyarország Nagy-

fcgyes szám ára 12 fillér. 
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asszonyának ünnepén tartott reví-
ziós gyűlésén kitörő lelkesedés-
sel követelte a Kárpátok koszo-
rúzta Felvidéknek azonna I való 
visszacsatolását Szent István 
birodalmának visszaállításában, 
ha kell, minden csepp vérével 
is támogatja Nagyméltóságodat 
a százezres sereggel is szembe-
álló Jurisich ősi városának min-
den magyarja, 

dr vitéz Nagy Miklós 
polgármester. 

Az ünnepély mélyen megható 
jelenettel záródott A városi zenekar 
indulója mellett a frontharcosok 
díszszázada diszmenetben vonult el 
a Hősi Kapu alatt s az egybegyűlt 
közönség kitörő lelkesedéssel ünne-
pelte a frontharcosokat. Fiatalok, 
öregek, férfiak, asszonyok és gyere-
kek megindultan és viharos ovációkkal 
éltették a tűzharcosokat és a gimná-
zium növendékeinek szavalókórusa 
— melybe a közönség is belekap-
csolódott — Magyarország nagy 
barátait éltetve, harsogva követelte 
a trianoni járom lerázását. A lelkes 
hangulat még a gyűlés befejeztével 
sem szűnt meg és a fiatalság több 
csoportban hazafias dalok éneklésével 
és szavalókórusok megnyilatkozásával 
hangoztatta a magyar követeléseket. • 

A város közönségének körében 
általánosan kifejezésre jutott az az 
óhaj, hogy hasonló ünnepélyes alkal-
makkor inkább a város vezetőségének 
részéről szeretne szónokot hallani az 
emelvényről, aki a kőszegiek szívé* 
hez-lelkéhez — szerencsésebb esz-
közökkel — megtalálja az utat, ha 
már Bognár Gyulát a magasabb 
„szolgálati érdek" elszólította váro-
sunkból. 

( S - n . ) 

A kőszegi Ev, Leánynevelöintezet 
Sopronba helyezeset kivanja 

a soproni ev. gyülekezet 
A soproni ev. gyülekezet a du-

nántúli ev. egyházkerület közgyűlésén 
azt az indítványt terjesztette elő, hogy 
a kőszegi ev. Leánynevelőintézetet 
Sopronba helyezzék át. Természetes, 
hogy ennek a tervnek köztudomásra 
jutasa nemcsak a kőszegi ev. gyü-
lekezet, hanem az egész város közön-
sége körében nagy megdöbbenést, 
sőt felháborodást keltett. Az intézet 
helyi bizottsága azonnal ülést tartott 
és a kérdésnek a napirendről való 
levételét javasolta. A kőszegi ev. 
gyülekezet elnöksége pedig részletes 
beadványban foglalta össze állás-
pontját és a soproni előterjesztés el 
utasítását hozta javaslatba. Ilyen előz-
mények után az egyházkerületi köz-
gyűlés levette a napirendről a kér-
dést és az egyházkerületi elnökségre 
bízta az ügy tanulmányozását. 

Tekintettel a közgyűlés fontos-
ságára, azon Kőszegről számosan 
vettek részt. Megjelentek a kőszegi 
ev. gyülekezet vezetősége részéről 
dr. Beyer János gyülekezeti felügyelő, 
Weiss Vilmos lelkész, Arató fstván 
tanügyi főtanácsos, az intézet igaz-
gatója, Kertai János elemi iskolai 
igazgató, a presbitérium részről ifj. 
Róth Ji*nő, Karner Ferenc, dr. Stúr 
Lajos, Mohr Jenő, dr. Szovják Hugó 
és Holéczius Sándor tagok. 

A Leánynevelöintézet igazgató-
sága és az ev. gyülekezet vezetősége 
természetesen tájékoztatta a város 
polgármesterét is a kérdésről, aki a 
vezetőséget arról biztosította, hogy 
Kőszeg szab. kir. város az intézet 
megtartását saját ügyének tekinti és 
mindent el fog követni az intézet 
itthftgyása érdekében. 

Kőszeg és Vidéke 1938 október 16. 

Négy pengő husz fillérben állapították meg 
a kőszegi kórház napi ápolási díját 

A Betegház Egyesület közgyűlése 

Ismét gyér érdeklődés mellett 
folyt le a kőszegi Szent Erzsébet 
Kórház és Szanatórium Egyesület 
október 11-én tartott folytatólagos 
közgyűlése. Miután október 4-én az 
idő rövidsége nem engedte az 1939. 
évi költségvetés letárgyalását, vala-
mint az előirányzat áttanulmányozá-
sára sem volt lehetőség, Kincs István 
elnök október 11-re tűzte ki az ülés 
folytatását: felkérve a költségelő-
irányzat tanulmányozására a szám-
vizsgáló bizottságot. Az elnök távol-
létében Eitner Gusztáv alelnök nyitotta 
meg délután 3 órakor a folytatólagos 
közgyűlést. 

Napirend előtt Dömötör Gyula 
szólalt fel személyes kérdésben. Tisz-
tázta az előző ülésen Kincs István 
állal kritika tárgyává tett eljárását 
a jegyzőkönyvek hitelesítése ügyében, 
majd felhívta a közgyűlés figyelmét, 
hogy a Betegház Egyletnél lefolyta-
tott vizsgálat eredményeként 3 volt 
tisztségviselőnek személy szerinti 
anyagi felelősségét mondották ki 
E tárgyban kéri az ügyész felvilágo-
sítását. Felszólalása további részében 
az elnök ténykedését bírálva, hely-
telenítette diktatórikus fellépését, 
majd megállapítva, hogy az elnök 
személye a választmány előtt sem 
rokonszenves, azt kívánta: vonja le 
a konzekvenciákat és mondjon le. 
Sajnálatának adott kifejezést, hogy 
beszédét az elnök távollétében kell 
elmondania. 

Róka László dr. ügyész a magán-
jogi felelősség kérdésében kifejtette, 
hoay nem volt módjaban elbírálni 
az ügyet, mert az alispán nem adta 
ki az iratokat. Ami a büntetőjogi 
felelősséget illeti: egy beadott fel-
jelentés nyomán az ügyészség vizs-
gálatot folytatott le az egyesület 
néhány tisztviselője ellen, amelynek 
során megállapítást nyert, hogy a 
pénzkezelés körül visszaélések tör-
ténnek. A vizsgálatot azonban meg 
kellett szüntetni, mert egyes esetek-
ben a bűncselekmények elévültek, 
más esetben nem voltak bizonyít-
hatók. 

Ezután Kőszegi József, mint a 
számvizsgáló bizottság elnöke, ismer-
tette a költségelőirányzatot. Kifogá-
solta egyes kiadási tételek tulmagas 
voltát és a szennyvíz levezetésére és 
légvédelemre beállított tét< lek törlését, 
illetve leszállítását kivánta, valamint 

a /elvett 9 5 0 0 betegápolási nap he-
lyett az előbbi évekbtn mutatkozó 
8000 betegápolási nap beállítását, 
így a napi betegápolási dij 4 20 P-
ben állapitható meg ami a régebbi 
4 35 P-s dijjal szemben alkalmasabb 
a kőszegi kórház népszerűségének 
emelésére. 

Szót emelt amiatt is, hogy a 
költségelőirányzatba a kórhaznak 
nyújtott évi 9 6 0 0 P államsegély nin-
csen a bevételek között feltüntetve. 
Mint kitűnt — ez a tétel eddig egy 
költségvetésbe sem lett felvéve. Hiá-
nyolta, hogy a kórházban nincsen 
kezelési ügyrendi szabályzat s kifej-
tette, hogy a gondnok és elnök he-
lyett a kórházi ügyekben az igazgató 
főorvos legyen a hivatalos faktor. 
Előterjeszti az általa összeállított 
ügyrendi szabályzatot, mely főbb 
pontjaiban a főorvos kórházigazgatói 
hatáskörét körvonalazza, nagyobb 
összegek kiutalásánál az elnök és 
választmány bevonásával, a kórház 
bevásárlásainál pedig a helybeli ke-
reskedőket kívánja a szállításokban 
részesíteni, majd továbbiakban álta-
lános utasításokat tartalmaz a sze-
mélyzetet illetőleg. 

Waldmayer Károly a költség-
előirányzat tételenkinti felolvasását 
kívánta. Megbotránkozását fejezte ki 
afelett, hogy egy főtételt, évi 9600 P 
állami segélyt egyszeiüen kihagynak 
a költségelőirányzatból, valamint 
helytelenítette az ügyrendi szabályzat 
hiányát, amelyet a miniszteri rendelet 
határozottan előír és indítványozza a 
mulasztások legrövidebb idő alatt 
való pótlását. 

Müller Jenő és Vukán Ferenc 
dr. kórházi főorvos hozzászólása után 
a közgyűlés a költségvetést elfo-
gadta és az elnöklő Eitner Gusztáv 
az ülést bezárta. 

Felöltők, öltönyök, burbury-
raglánok, női tavaszi kabátok, eső-
lé ö f> e ny e k, nagy választékban 
kaphatók Zerthofer Keasö ruha 
druhdadhnn. Ugyanott vegytisztí-
tás, kelmefestés, gallértisztítás a leg-
szebb kivitelben. 

A n g l i c l s z a k á c s n ő k és 
mindeneslányok kerestetnek kizárólag 
jobb állásokba. Érdeklődni lehet 
Zerthofer né nál, Kőszeg, Kossuth 
L.-u 7. Anglo Austrian közvetítés. 

Divatos 
női kabátkelmék 

Férfi öltöny 
és átmeneti kabát 

Khaky zubbony és köpeny 
egyenruha anyagok 

nagy választékban 

Deutsch József és Tsa 
posztóüzletében 

Alapítva 1848. 

70 éves a kőszegi 
Szt. Domonkos-rendi 

nővérek zárdája 
1868 október 15-én, tehát 7 0 

év előtt telepedtek le Kőszegen a 
szent Domonkos-rendi nővérek. 
Amilyen és?revétlen csendben jött 
az első tiz alapitó nővér, hogy 
Kőszeg város katolikus leányneve-
léséből kivegye részét, éppen olyan 
szerény csendben adnak hálát az 
Istennek a hosszú és nehéz eszten-
dők sok áldásáért és keresztjéért. 

A kis csemete, amelyet 70 
évvel ezelőtt az alapítók ültettek, 
terebélyes fává nőtt, árnyékában 
sok száz elhunyt és ma élő apáca 
nevelte, tanította a város sok ezer 
katolikus leányát, akik ma már mint 
öreg tanítványok szemlélhetik a zárda 
kulturális munkájának fejlődését. 

A 70 éves kőszegi anyaházból 
sarjadt ki a vasvári, a kassai, a 
szombathelyi, a hódmezővásárhelyi, 
a velemi, a szegedi, budapesti és 
legújabban a szarvaskendi zárda. 
Szerény kezdettel, halk szótalan 
munkával tanítottak, neveltek és 
Isten segítségével dolgo/nak ma is 
elemi, polgáriiskolákban, 1874 óta 
tanítónőképzőben, 1938 óta leány-
líceumban. Van óvodájuk, napközi 
otthont vezetnek Velemben, Szege-
den és Szombathelyen Főiskolara 
készülő nővérek számára a főváros-
ban is szereztek egy kis házat. 

A zárda volt jeddig a karitáció 
és leányegyesületek egyetlen ments-
vára. Mária-kongregáció, hölgyek 
karitász-egyesülete, a Zita-kör igye-
kezett a társadalmi, szociális és val-
lásos nevelést előbbre vinni. Szép 
és modern, jól felszerelt iskolánk, 
amelyet a nyaralók és kirándul' 
tantestületek csodálkozva szemlé 
nek, a rend áldozatkészségét hirdet" 
A barakki Szent-család otthor 
ból sok melegség és napsugár hiu 
nyoznék, ha a Mária-kongregáció < 
a tanítónőképző, a prepalinák szorge 
keze nem enyhítené az otthoni ny< 
mort. Ö t év óta évenkint sok szél 
prepadal, költemény és mese hang-
zott el a barakki kis óvodában a 
népmüvelés és mesedélutánok ker 
tében. A zárda hatalmas dísztern 
már sok népnevelő és kultúráiis eh 
adásnak, hangversenynek, színdarab 
nak, ünnepélynek volt színhelye. 

A apácák felebaráti szeretete 
a zárda kapujában naponkint ebéd 
váró szegények nagy száma hirdeti 

Október 15-én, a település 70- •• 
évfordulóján az Isten csendes mu 
kásái, Boldog Margit fehérruh 
testvérei szerényen ünnepelnek. Nt 
kérnek senkitől elismerést, 7 0 év 
áldásos munkájával nem kérkednek 
hanem hálatelt szívvel zengenek 
T e Deumot azért, hogy dolgozhattak 
és egyetlen óhajuk, hogy tovább is 
nevelhessék, taníthassák a város ler. 
nyait, messze vidékről ideseregle' 
növendékeiket, a jövő művelt leá-
nyait és asszonyait, népnevelőit Isten 
szeretni, hazáért dolgozni, embt 
társukat megbecsülni és segíteni, t • 
a 70 éves kőszegi zárda hálaadó es 
kérő imája 1938. október )5-én. 

(N. I.) 

A Kőszegi Sport Egyesület szanálása 
A KSE választmányi ölése 

Mult számunkban helyszűke miatt 
nem foglalkozhattunk bővebben a 
Kőszegi Sport Egylet jelentős ese-
ményeivel, amelyek lehetővé teszik 
az egyesület talpraállitását. Alábbiak-
ban közöljük le a mult pénteken 
megtartott választmányi ülés lefo-
lyását. 
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Vitéz Szabadváry Ferenc elnök 
nyitotta meg az ülést. B e s z é d é b e n 
kifejtette az egyesület nemes cél-
kitűzéseit, majd visszapillantott a 26 
t , v e s eredményekben é s s i k e r e k b e n 
rázd a .T múltra, köszönetet mondott 
^zokn.'k a munkatársaknak, akik 
szívvel-lélekkel mellette voltak és az 
egyesület felvirágoztatásához hozzá-
járultak és érdemeket szereztek. Az 
ülés elé tárta : melyek az egyesület 
produktív szakosztályai, amelyeket 
fejleszteni kell és hangsúlyozta, hogy 
csak úgv van lét jogosultsága a futball 
csapatnak, ha az résztvesz a bajnok-
ságban. Ezután meghatott szavakkal 
nyilatkozott arról, milyen kedves volt 
neki ez az egyesület s hogy az el-
mult évben, amikor minden közéleti 
tisztségéről lemondott, egyedül a 
sportegyeleti elnökséget tartotta meg: 
mert az egylet anyagi nehézségekkel 
küzdött és ő nem a k a r t a ennek ter-
hét másra visszahagyni. Most abban 
a helyzetben van, hogy kedvező 
megoldási lehetőséget terjeszthet elő. 
Sikerült megegyeznie a Hitelszövet-
kezet elnökségével, oly értelemben, 
hogy az egyesület a fennálló 3800 P 
tartozásának törlesztésére 3 éven át 
lefizet évente 4 0 0 P-t, azaz összesen 
1200 P-t s ezen összeggel anyagi 
terheitől m e g s z a b a d u l . így biztosítva 
a t vábbi m ű k ö d é s lehetőségét , vitéz 
Szabadváry bejelentette , hogy elnöki 
tisztéről lemond s szerencsé t kívánva 
az egyesület további munkájához, 
elhagyta az ülést. 

Az elnöki széket vitéz Nagy 
Miklós dr. foglalta el s mint a vá-
ros polgármestere kinyilatkoztatta, 
hogy módjában áll a kérdéses össze-
get az egyesület rendelkezésére bo-
csátani, mert azt fedezi a város évi 
hozzájárulása. 

Ezután a választmányi ülés bi-
zottságot küldött ki vitéz Nagy Miklós 
i'f. olgármester elnökletével, amely 
ó. .lhatározott általános tisztújítás 
kc ősében a legközelebbi közgyűlés 
t rjeszti az általa javasolt neveket. 

Mozgalom az iparosok köreben 
n építtetők es vállalkozók áítal 
k i i társadalombiztosítási tar-

tozások üQyenek rendezesere 
Ismeretes, hogy a társadalom-

t . witásról szóló törvények értei-
ménen az építtetők és a fömunka-
•'ílhlknzók egyetemleges felelősség-
, arl »znak az építkezéseket és ezek 
' s?nunkáit végző iparosok járulék-
tartozásaiért. E kötelezettség folytán 
a? jarosok követeléseiből le is vonják 
sr nlőirt összegeket. Számtalanszoí" 
megtörténik ennek ellenére is, hogy 
az ilyon építtetők és vállalkozók nem 
fizetik be a levont összegeket, hanem 
es/endőkön keresztül visszatartják. 
Ar OTI és a MABI ilyen körülmé-
ny k között a levont összegeket nem 
' ja a hátralékos iparos javára, hanem 

azokért is folytat ellenük behajtási 
'i rást. Az iparosok hiába hivatkoz-

nak arra, hogy hátralékuk nincs, 
m rt a vállalkozó vagy építtető já-
- dós -ijából levonta, hiába nevezik 

meg az építtetőt vagy vállalkozót is, 
az OTI erről nem vesz tudomást és 
változatlanul fenntartja az iparos ter-
hén mutatkozó egész tartozást, sőt 
a b hajtási eljárást is folytatja 

Az iparosok körében most moz-
galom indult meg, hogy ezen az 
iparosokra rendkívül káros helyzeten 
min i előbb változtassanak. Szerintük 
nem lehet arra az álláspontra he-
lyezkedni, hogy az egyetemleges 
felelősség mellett az bújik ki a kö-
telesség tel jesítése alól, akinél az 
intézet követelésének kielégítésére 
való pénz van és továbbra is egyedül 

feleljen az, akitől a pénzt levonták. 
Az iparosoknak nem olyan jó a soruk, 
hogy egy és ugyanazt az összeget 
kétszer is megfizethessék, viszont 
megengedhetetlen, hogy az építtetők 
és építési vállalkozók, akiknek a 
levont összeget be kellene fizetniök, 
azokat minden további nélkül ka-
matmentesen hónapokig, sőt éveken 
keresztül használhassák. Az iparosok 
elhatározták, hogy beadvánnyal for-
dulnak a OTI-hoz és kérni fogják 
ennek a helyzetnek megfelelő ad-
minisztrációs intézkedésekkel való 
megváltoztatását. Szerintük ehhez 
nem is kell valami különleges rend-
szabály, mert a kérdés egész egy-
szerűen megoldható a levonásokkal 
kapcsolatos bejelentési kötelezettsé-
gek keresztülvitelével. Az egyes ér-
dekelt ipartestületek most felszólítást 
intéztek tagjaikhoz, hogy a lehető 
legsürgősebben haladéktalanul irás-
b;.n jelentsék be az építtetők és vál-
lalkozók nevének, foglalkozásának 
és cimenek közlésével a történt le-
vonásokat és a levont összeg nagy-
ságát és a levonás időpontját is. 
Mihelyt az adatok együtt lesznek, az 
ipartestiiletek azonnal az O T I hoz 
fordulnak. 

H Í R E K 
F/i fizetési felhívás. Október 

l -vel megkezdődött az új előfizetési 
negyed. Felkérjük t. olvasóinkat, 
hogy akik még előfizetésüket nem 
újították meg, vagy még hátralékban 
vannak, ezt rövid időn belül rendez-
zék, nehogy a lap küldésében fenn-
akadás történjék Vidékieknek posta-
befizetési lap mellékelve. A kiadó-
hivatal. 

Magvarok Xagyasszonya ün-
nepére mult vasárnap délelőtt 10 
órakor a kőszegi Jézus Szíve temp-
lomban ünnepi szentmise volt Te 
Deumma! s utána templomi ünnepély-
amelyen a hatóságok és intézmények 
hivatalosan résztvettek. 

Hálaadó szentmise. Szombaton 
október 15-én a kőszegi zárda ala-
pításának 70. évfordulóján a zárda-
templomban hálaadó szentmisét mon-
dott Székely László dr. kőszegi plé-
bános. 

A kőszegi zárda dísztermében 
szombaton délelőtt 11 órakor ünne-
pély keretében nyújtotta át Németh 
Imre zárdaigazgató Szabó M. Alberta 
nővérnek a vallás és közoktatásügyi 
miniszter és Grősz József püspök 
elismerő oklevelét. Szabó M. Alberta 
nővér 50 évi szolgálat után az idei 
tanévben ment nyugdíjba. 

A katolikus világnézet címen 
Székely László dr. plébános által a 
férfi intelligencia részére tartandó 
előadássorozat első előadása pénteken 
este fél 7 órakor lesz a zárda torna-
termében. 

Az oltáreiiyesttletek nagygyű-
lésével kapcsolatban impozáns egy-
házművészeti kiállítást rendeztek 
Szombathelyen, amelyen a kőszegi 
Kálvária templom három, a szegény-
ház kápolna egy. a Jézus Szive temp-
lom egy. a Zárda két művészi mise-
ruhával szerepeit. A Jézus Szive 
templom Bezerédj casulája az egész 
kiállítás legszebb és legértékesebb 
darabja volt. 

Magyarok Nagyasszonya ün-
nepélv a zárdában Szép sikerű 
hazafias ünnepélyt rendezett mult 
vasárnap a szent Domonkos-rendi 
zárda tanítónőképző intézetének 
Mária-kongregációja A dísztermet 
teljesen megtöltött közönség előtt a 
mai történelmi időkhöz alkalmazkodó 
és mélyértelmü megnyilatkozás volt 
ez az ünnepély. Az összes szereplők 

legjobb tudásuk szerint juttatták ki-
fejezésre a műsorszámokban foglalt 
eszmét: a magyar nemzet és a magyar 
katolikus egyház egymáshoz való 
eltéphetetlen kapcsolatát. Nagyhatású 
ének és szavalókórusi számok, vala-
mint megható élőkép — Szent István 
király felajánlja az országot Szűz 
Máriának - mely Papp A. V é. 
növendék . R e g ö s é n e k ' cimü szava-
latát egeszítette ki, járult hozzá az 
est sikeréhez. Általános tetszést vál-
tott ki Vince I. III. é. növendék 
szavalata, aki a „Regősének" költő-
jének, Palasovszky Bélának: Himnusz 
a Magyarok Nagyasszonyához cimü 
mély áhítatú költeményét interpre-
tálta átérzéssel és simán gördülő 
előadásban. Az ünnepi beszédben 
Németh Imre zárdaigazgató a magyar 
történelemből vett példákkal szem-
léltette, milyen felemelő hatással volt 
őseinkre a Magyarország Patronájaba 
vetett törhetetlen hit, majd a magyar 
és lengyel nemzetek közti évszáza-
dos barátságot hangsúlyozta. 

A Szervita n ibérek nepközi 
otthonának felszentelése. Tegnap, 
szombaton délután fél 6-kor Székely 
László dr. plébános kis ünnepség 
keretében felszentelte a Szervita 
nővérek nemrég megnyilt napközi 
otthonát, meghívott vendégek és a 
hatóságok képviselőinek jelenlétében. 

Zenés felköszön tövei üdvözölte 
szerdán, 12-én este a városi zenekar 
Miske Kálmán bárót, Sevbold Kál-
mánt, Márkus Kálmánt és Csapody 
Kálmánt névnapjuk alkalmából. 

Esküvő. Szombaton délután 5 
órakor vezette oltárhoz a kőszegi 
Szt. Imre templomban Brunner Mancit, 
Brunner Imre néhai közkedvelt kő-
szegi állomásfőnök leányát, Völgyi 
Zoltán tanító Az esketést a meny-
asszony bátyja, Brunner Ferenc szécsi-
szigeti plébános végezte, aki szívre-
ható szavak kíséretében áldotta meg 
a fiatal párt. Tanuk voltak a meny-
asszony részéről Gáthay Szilárd m. 
kir. őrnagy, a vőlegény részéről győri 
Farkas Elemér m. kir. p. ü. főta-
nácsos. 

A m kir. honvédelmi minisz-
ter levélben köszönte meg Jambrits 
Lajos ny. polgármesternek „Katona-
dal" című nótáját, mit a szerző a 
honvédségi alakulatoknak is megkül-
dött. A lelkes és aktuális magyar 
katona nótát már országszerte éneklik. 

Halálozás. Hindy Zoltán dr. 
MABI vezérigazgató és a kőszegi 
kerület volt országgyűlési képviselő-
jének édesanyja, özv. nagy és kishindi 
Hindy Gézáné sz. Trocsnovi Ziska 
lika húnyt el e hó 10-én 8 3 éves 
korában Budapesten. Gyermekein 
kívül a Rőder-család gyászolja az 
elhunytat. 

Ha olcsón akar szép cipőt 
vásárolni, úgy keresse fel a most 
megnyílt Benedekffy Ferenc cipó-
áruházát, Kőszeg Várkör 8 sz. 
alatt, volt vitéz Szabadváry-féle cipő-
üzlethelyiségében, ahol női divatcipő-
ket 8 5 0 — 1 0 ' 8 0 —12"80-tól, férfi ci-
pőket 10 8 0 - 1 2 80 15 80-tól, gyer-
mek iskolai cipőket 7 8 0 - 9 ' 8 0 -
12 80-tól, női és gyermek hócipőket 
4-80 5 8 0 - 7 50-től már vásárolhat. 
Nézze meg kirakataimat és tegyen 
egy próbavásárlást ö n is. 

Az országos kirakodó és állat-
vásár holnap, hétfőn, / . hó 77-én 
lesz megtartva Kőszegen. 

A Ha m i gépjá rm ü ve .előképző 
(sofför) tanfolyam a m. kir Tech-
nológiai és anyagvizsgáló Intézetben 
(Budapest VIII., József-körut 6.) no-
vember 2-án este fél 7 órakor nyílik 
meg. Beírás és a felvételhez szük-
séges űrlapok kiadása naponta d. e 
10 12 óra között az igazgatósági 
irodába. Az igazgatóság 

{ymufA 

lát a sö té tben is . . . 

Nem így az e m b e r — szemének 

jó világításra van szüksége. Töké-

letes világításhoz viszont o l c s ó n 

jut. mióta itt az á r a m t a k a r é k o s uj 
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Kőszegi a ra nykalászosgazda. 
A szombathelyi téli gazdasági iskola 
és mezőgazdasági szaktanácsadó állo-
más mult vasárnap ünnepélyes ke-
retek között bocsátotta útjára 11-ik 
kétéves tanfolyamának 33növendékét . 
A vizsgaünnepélyen a földmivelés-
ügyi minisztérium megbízásából Banké 
Antal gazdasági tanár elnökölt. A 
nagyszámú érdeklődő közönség so-
raiban megjelent Horváth István a 
Vasmegyei Gazdasági Egyesület igaz-
gatója, Haidecker Andor gazdasági 
főfelügyelő, Tóth Lajos főtitkár — 
kamarai kiküldöttek, Horváth Rezső 
főerdőmérnök erdöfelügyelő es ré-
gebben felavatott több aranykalászos 
gazda. A vizsga alkalmából terme-
lési verseny kiállítást is rendeztek s 
a bíráló bizottság a többi között 
L o i b e r s b e c k G u s z t á v kőszegi 
gazdálkodót is aranykalászos gazdává 
avatta. A kiállítás anyaga és annak 
elrendezése sikerrel valósította meg 
azt az elgondolást, hogy a gazdasági 
kiállítások jellegét a bemutatás fefól 
mindinkább a gazdasági áruminta 
vásárok felé kell irányítani. 

A Stefánia jótékonycélú szi-
nielőadása. A kőszegi Ste»ánia 
Szövetség évek hosszú során át 
kivette részét a jótékonykodás mun-
kájából és városszerte sok könnyet 
törölt le és sok panaszt némított el 
a szegények körében, mindig leg-
jobbkor jövő ajándékaival. Vitéz Dr. 
Nagy Miklósné elnöknő különösen a 

karácsonyi ajándékozásra fordít nagy 
gondot, amikor az anyák és a cse-
csemők a tél küszöbén legjobban 
rá vannak utalva a felebaráti szere-
tetre. A karácsonyi ajándékozás 
anyagi eszközeit lesz hivatva előte-
remteni az a bájos vígjáték, amelyet 
a kőszegi társaság tagjainak közre-
működésével a Stefánia e hó végén 
színrehoz. Békefiy Stella „Méltósá-
gos Asszony" cimü darabjával mu-
tatkozik be <t műkedvelő gárda, 
melynek soraiban ugyan több szereplő 
is akad, akiket már ismer a közön-
ség régebbi fellépéseik révén. Sze-
derkényi Ilona vigalmi elnöknő fárad-
hatatlan az előadás előkészítésében, 
a rendezést Somló Bertalan százados 
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vállalla, akincU vezetésével serényen 
M y n a k a próbák. Közreműködnek: 
Héja Ilus, Czeke Miklósné, Selmeczy 
Henrikné, dr. Visnya Aladárné, Kiss 
l.ászlóné, dr. Gralzl Gyuláné, Her-
rády Paulette, Unger Marianne, 
Ferenchalmy Lujzika, Andrássy Klári, 
Freyberger Milla, Endrédy Anci, 
Magyaros Médy, Németh Mária, 
Szmolyán Lászlóné, Tóthné Takó 
1 ma, Holczer Sári, Simon Endre ta-
nár, Chernel Ernő főszolgabíró, 
Schlaffer József hitelszövetkezeti 
i gyvezető, Benczédy Lajos, Gajáry 
Gyula, Sámson László reáliskolai 
tanárok és Sámson Emil oki. gazda. 

L e g ú j a b b f ő v á r o s i modellek, 
átalakítások, ízléses kivitelben, pontos 
kiszolgálás, olcsó árak mellett VlíniOS-

/ ilapsialorhan, Szombathely, Király-
utca 5 I. em. 

Gesatenyesoiiret. Más, jobb 
esztendőkben a gesztenyeszüretet 
vidám mulatság és vendégsereg 
vigadása közben szokták megtartani, 
de úgy látszik az idén erre nem kerül 
s»r. A gesztenye ugyanis minőségre 
elég szép, a termésmennyiség azonban 
messze alatta marad a tavalyinak. A 
tavaszi fagyok ugyanis éppen a vi-
rágzás idején érték s igy a virágok 
nagy része nem tudott megtermé-
kenyülni Ugyanez történt a dióval 
U. amiből az idén úgyszólván egyál-
talán nem lesz termés A gyümöl-
csösök legnagyobb részében az alma, 
körte is silány eredményt mutat, 
v an azonban védettebb völgyekben 
néhány szép hozamú gyümölcsös is. 
Ez évben az is fokozottan meglátszik 
ki gondozta, ápolta gyümölcsfáit és 
részesítette rovarkár ellen megfelelő 
v édelemben. 

Szőrmét 
Bundát 

Kabátot 
Fischer szűcsnél 
Szombathely, Király-utca 2. 
az O . R. I és a Takarékosság tagja. 

A csiráraknak a mult hetek-
ben történt emelkedésére való tekin-
tettel a polgármester felhívta a kő-
szegi mészárosokat, állapítsák meg 
a legalacsonyabb árat, amelyen a 
zsírt árúsithatják és azt jelentsék be. 
A mészárosok megbeszélést tartottak, 
melynek eredményeként megállapítot-
ták, hogy nem szállhatnak le a zsír 
árával 2 P. alá, mert a köröm- és 
szájfájás következtében elrendelt 
zárlat miatt előállott beszerzési 
nehézségeken kívül Kőszeg speciális 
helyzete, hizlalótelepek hiánya, kör-
nyékének elvesztése, gyér felhajtású 
vásárai a zsirsertések beszerzési árát 
kedvezőtlenül befolyásolják. A polgár-
mester, ismerve hivatalos tapasztalat-
ból is a felhozott indokokat, a 2 
P-ős zsirárat jóváhagyta. 

Nemetui beszelő m i n d e n e s t 
felveszek. Richnovszkyné Szombat-
hely, Kálvária-utca 2. 

A 'a/*i Hé! a püspök a kommu-

niatnnsról és ellenáramlatairól. 

A dunántúli evangélikds egyházke-
rület legközelebbi közgyűlése elé 
érdekes összefoglaló jelentést tárKapí 
Béla ev. püspök. Beszámolóját a:-zal 
kezdte, hogy világviszonylatban nézve 

eseményeket: a magyar nemzet 
és az evangélikus egyház a kommu-
nizmusnak és ellenáramlatainak hul-
lámveréseben él. Rámutatott arra, 
hogy a magyar evangélikus egyház-
nak az államhoz való viszonyát tör-
vény szabályozza. Történelmi időkben 
különösen fontos az egyház és az 
áilam együttműködésének biztosítása. 
Egyes jelenségek felesleges módon 
zavarják az egyház és a kormány 
békés viszonyát és kívánatos lenne 
ezeknek kiküszöbölése. Végül han-
goztatta, hogy szakítani kell a hazug 
vallási liberalizmussal és az egyház-
nak át kell éreznie szociális felada-
tait. 

Szombathelyi mozi műsorát 
Okt. loán: A H Ö L G Y KIS.^É 
B O G A R A S . A legújabb magyar víg-
játék. Főszerepben Tolnay Klári, 
Vláiy Gerő. — 17-18-ig: K É T 
F E G Y E N C . Az izgalom és romantika 
új filmje. Főszerepben Victor Mc. 
Laglen, Peter Lorre. — /Q—20-ig: 
PARIS L Á M P A F É N Y N É L . Egy nagy-
város életének művészi rajza. Fő-
szerepben: Francois Rosay, Charles 
Vanel, Albert l 're jan. _'/ 23-igi 
C I F R A N Y O M O R Ú S Á G . A mai 
idők filmje. Főszerepben : Góth Sán-
dor, Ladomerszky Margit, Simor 
Erzsébet, Uray Tivadar, Málv Gerő. 

Megnyílik össael a saomhat-
helyi kertniunkiisképaő iskola. A 
m. kir. Földmivelésügyi Miniszter a 
kertészet, főleg a gyümölcstermesztés 
fokozottabb előmozdítása céljából az 
ország területén egyelőre négy kert-
munkásképző iskolát létesített. Ezek 
közül az egyik iskola Szombathelyen 
nyert elhelyezést. Az iskola 2 évfo-
lyamú és minden évben 15 — 15 nö-
vendék nyer kiképzést. Az iskola 
benépesítését a miniszter aképen 
kívánja foganatosítani, hogy az egyes 
közületek, valamint a nagyobb ura-
dalmak küldenek növendekeket ki-
képzés céljából az iskolába és viselik 
azok ellátási diját. Egy növendék 
ellátási dija egy-egy évfolyamban 
3 0 0 P., tehát a két év alatt 6 0 0 P. 
költséget okoz. Ezen összegben a 
növendék teljes ellátása bentfoglal-
tatik. A tanulók felvételi kellékei: 
1. Születési anyakönyvi kivonat, mely 
igazolja legalább 18 éves, legfel jebb 
2 6 éves kort; 2. iskolai bizonyítvány 
az elemi iskola legalább IV. osztá-
lyánakjsikeres elvégzéséről ;3.hatósági 
orvosi bizonyítvány az ép, erős és 
egészséges testalkatról, valamint jó 
látó és hallóképességről; 4. hatósági 
erkölcsi bizonyítvány, mely 1 évnél 
régebbi keletű nem lehet: 5 bizo-
nyítvány arról, hogy a folyamodó 
kizárólag földmiveléssel vagy kerti, 
esetleg szőlészeti munkával foglalko-
zott. Akik katonai szolgálatot vagy 
magasabb iskolai képzettséget iga-
zolnak, a felvételnél előnyben része-
sülnek. A felvételre minden év decem-
ber 1 6 — 3 1 . közötti időben kell az 
okmányokkal felszerelt kérvényt az. 
iskola igazgatóságának beküldeni. A 

. a n K u c a . ; 

kertmunkás az iskolába való belépése 
előtt a mezőgazdasági munkások 
részére előírt munkakönyvet köteles 
megszerezni és a kertmunkásképző 
iskola vezetőjének átadni. A felvett 
tanuló köteles február 1-én az inté-
zetbe bevonulni Lakást és ellátást 
a kertmunkásképző iskola növendékei 
3Z iskola internátusában kapnak. 
Kerti eszközöket és szerszámokat is 
az iskola ad. Egyéb tudnivalókról 
az iskola szervezeti és fegyelmi sza-
bályzata intézkedik, melyet az iskola 
az érdeklődőknek szívesen megküld. 

Hivatalos rovat. 
Felhivom az érdekeltek figyel-

mét a m. kir. honvédelmi mi-
niszter rendeletére, mely szerint 
az 1908. és 1911. évfolyambeli 
születésű és katonai szolgálatot 
teljesített eqyének azonnal, de 
legkésőbb f . hó 17-én, hétfő 
délelőtt 8 óráig csapattestükhöz 
bevonulni tartoznak. A rendelet 
falragaszokon és üzletek kira-
kataiban olvasható. Bővebb fel-
világosítást a városházán adnak. 

Tudomására adom a lótulajdo-
soknak, hogy november hó 8 -ára 
hirdetett lóvizsgáiat későbbi időre 
tolódott el, miért lovaikat a hirdetett 
időben nem kell elővezetniük. A ké-
sőbb megtartandó lóvizsgáiat idejéről 
a közönséget hirdetmény útján is 
fogom értesíteni. 

Kőszeg szab. kir. megyei város 
1938. évi 1. számú mívclési ág vál-
tozási jegyzéke 1938. évi október hó 
8-tól közszemlére van kitéve, ahol az 
érdekeltek a hivatalos óra alatt meg-
tekinthetik. 

Közhirré teszem, hogy Kőszeg 
városában a szüret f. évi október hó 
18-án veszi kezdetét. 

vitéz dr Nagy Miklós 
p o l g á r m e s t e r . 

Ipartestületi közlemények. 
Legutóbb több izben előfordult, 

hogy testületünknek egyes tagjai , a 
tu domásukra jutott jogosulatlan ipar-
űzést (kontárkodást) postára adu . 
névtelen levélben hozták az ipartes-
tület tudomására. A levelekben kö-
zölt adatok rendszerint hiányosak 
voltak, melyeknek alapján nem lehet 
vádat emelni és marasztaló Ítéletet 
hozatni. Ezért arra kérjük testületünk 
tagjait, hogy a névtelen levelek 
küldését ezentúl mellőzzék és felje-
lentéseiket a bizonyítékaik megjelö-
lésével személyesen adják be az 
ipartestületben s mi a feljelentő ne-
vének titokban tartása mellett t e s s é k 
meg a kontárok ellen a szükséges 
további lépéseket. 

Sajnálattal kell megállapítanunk, 
hogy testületünk tagjainak legna-
gyobb része, tagdíjfizetési kötelezett-
ségeinek nem tett eleget. Közeledik 
a költségvetési év vége és nagyon 
sokan vannak tehetősebb tagjaink 
között is olyanok, akik a folyó évi 
tagdijukra még semmit sem fizettek, 
holott most már az egész évi tagdíj 
esedékes. Felkérjük azért az érde-

kelteket, hogy a fegyvergyakorlatra 
bevonult Németh József altisztünk 
'lelyett megbízott nejének szívesked-
jenek megjelenésekor a hátralékos 
tagdíjakat e hó végéig kifizetni, 
uiert a nemfizetők ellen f. évi novem-
ber hó 15-ig kell, a törvény értelmé-
ben, a végrehajtást folyamatba 
tétetnünk. 

Ipartestületi elnökség. 

Jokarban levő íerfikerekpár eladó 
Cím a kiadóban. 

Házmester 
kerestetik Kossuth Lajos-u. 3. alatt. 

F i a d n e g y a l s ó r é t 1 1 , 0 , ( 1 8 7 6 

L < I C I U U | [-öl, vagy egy másik 
alsórét 2 hold 2 8 4 • - 5 1 . 

Dr. Kopfstein ügyvéd. 

A Kert-utca 7. sz. emeletes, kertes 
ház eladó. Ara 16 .000 P. Dr Szovják 

Ágytoll-pehely 
kelengye-penzió, szálloda inté-
zeti ágynemüekhez, higiéniku-
sán kezelve ajánlok, fehér 
fosztott libatollat kilónként 
P 2 50 tol. Szállítás 5 kilós 
csomagokban bérmentve, után-
véttel 

Rosner Gyula ágytollüzeme 
K i s k u n f é l e g y h á z a . 

Köszönetnyilvánítás. 

M i n d a z o k n a k , kik f e l e j t h e t e t l e n 
n ő v é r e m , ill. s ó g o r n ő n k é s rokon 

Flamisch P a u l a 
elhunyta a l k a l m á v a l r é s z v é t ü k e t ki-
f e j e z t é k , va lamint k o p o r s ó j á t k o s z o -
rúkkal és v i r a g o k k a l •Iha lmozták , 
n e m k ü l ö n b e n m i n d a z o k n a k , kik drága 
halot tunkat u t o l s ó út já ra e l k í s é r t é k , 
ezúton mondunk sz ívből j ö v ö há lás 
k ö s z ö n e t e t . 

K ő s z e g , 1938 o k t ó b e r I .Vén. 
A gyászoló család. 

a z b e s z t c e m e n t p a l o 
j av í tás ra nem szorul, 
v i h a r - é s faayá l l ó 
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Nyomatott Rón ai Frigyes könyvnyomdájában, Kőszegen. 
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